
 

 

 

 
Ihr Zeichen Ihre Nachricht vom  Unser Zeichen  Datum 
 II-32-66/AW-Mü 13.05.2025 22.05.2025 
           
 

Anfrage gemäß § 30 GO –  ANF/2621/2025– Umsetzungsstatus der Maßnahme B3.2 
Aktion Lückenschluss aus dem VEP 
 
Sehr geehrter Herr Bien, 
 
Ihre Anfrage beantworten wir wie folgt: 
 
Frage:  
Wie ist der aktuelle Umsetzungsstatus der Maßnahme B3.2 Aktion Lückenschluss aus dem 
VEP? 
 
Antwort: 
Ergänzend zum Sofortprogramm sind mehrere Lückenschlüsse vorgesehen. Die folgenden 
Bereiche sollen in diesem Jahr umgesetzt werden:  

• Rödgener Straße, im Abschnitt Rudolf-Diesel-Straße bis Lufthansastraße 
• Aulweg, im Abschnitt Schubertstraße bis Leihgesterner Weg 

 
Zusatzfrage 1:  
Welche wesentlichen Maßnahmen sind im Rahmen dieses Programms noch vorgesehen? 
 
Antwort: 
Weitere Lückenschlüsse werden im Zeitraum 2026 bis 2030 geprüft und umgesetzt, unter 
anderem in der Eichgärtenallee und an der Leihgesterner Straße. 
Im nächsten Jahr soll zudem der Bereich der unteren Grünberger Straße vom Berliner 
Platz zur Licher Gabel eine Radverkehrsanlage die Lücke zwischen Innenstadt und Licher 
Straße schließen. 
 
 

 

Herr Stadtverordneter  
Walter Bien 
Gigg-Volt-Fraktion 
 
über Stadtverordnetenbüro 
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Auskunft erteilt: Alexander Wright  
Zimmer-Nr.: 02-022 
Telefon: 0641 / 306-1017 
E-Mail: dezernat2@giessen.de 
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Mit freundlichen Grüßen 

 

 
 
Alexander Wright 
Bürgermeister  
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